

試薬・化学薬品 総合カタログ 第26版

訂正表

更新No.4 2014年 5月 1日(適用日)

純正化学株式会社

営業本部

【追加】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量		定価
43	12296-1610		3-アミノフェニルボロン酸ヘミ硫酸塩	25g	新規掲載品	見積品
91	60101-1610		2-ピフェニルボロン酸	25g	新規掲載品	見積品
98	59177-1610		ビス(ピナコラト)ジボロン	25g	新規掲載品	見積品
146	24163-1615		カーボンナノチューブ(単層)	1g	新規掲載品	45,000
146	24164-1615		カーボンナノチューブ(多層)	1g	新規掲載品	5,000
172	28414-1610		3-クロロフェニルボロン酸	25g	新規掲載品	見積品
172	28416-1610		4-クロロフェニルボロン酸	25g	新規掲載品	見積品
322	93507-1692	森永生科学	モリナガFASPEKエライザⅡ牛乳測定キット(カゼイン)	1kit	新規掲載品	78,000
322	93506-1692	森永生科学	モリナガFASPEKエライザⅡ卵測定キット(卵白アルブミン)	1kit	新規掲載品	78,000
322	93508-1692	森永生科学	モリナガFASPEKエライザⅡ小麦測定キット(グリアジン)	1kit	新規掲載品	78,000
322	93509-1692	森永生科学	モリナガFASPEKエライザⅡそば測定キット	1kit	新規掲載品	78,000
322	93510-1692	森永生科学	モリナガFASPEKエライザⅡ落花生測定キット	1kit	新規掲載品	78,000
583	60206-1610		4-ピリジンボロン酸ピナコールエステル	25g	新規掲載品	見積品
600	32160-1611		酸化スカンジウム(Ⅲ)	5g	新規掲載品	見積品
641	32246-1611		酸化テルビウム(Ⅲ,Ⅳ)	5g	新規掲載品	見積品
648	48023-1509		テトラキス(トリフェニルホスフィン)パラジウム(O)	10g	新規掲載品	30,000
655	44286-1610		2-チオフェンボロン酸	25g	新規掲載品	見積品
655	44288-1610		2-チオフェンボロン酸ピナコールエステル	25g	新規掲載品	見積品
696	31261-1501	化学用	酢酸ビニル(ポリマー)溶液	500g	31260-1501の代替	5,500

【価格訂正】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
212	11220-0410	特級	2,4-ジアミノ-6-メチル-1,3,5-トリアジン	25g	1,900	2,200
212	11220-0401	特級	2,4-ジアミノ-6-メチル-1,3,5-トリアジン	500g	5,000	13,000
399	15175-0410	特級	イソニコチン酸	25g	2,800	3,300
437	93401-1630	小川化工	木精(メタノール)	500ml	500	550
572	82235-1501	化学用	硫化カリウム	500g	2,000	3,700
572	82235-1550	化学用	硫化カリウム	1kg	3,500	7,200
585	59445-5710	特殊反応試薬	2-ピリジノール	25g	5,500	13,000

【削除】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量		
322	93403-1692	森永生科学	モリナガFASPEK牛乳測定キット(カゼイン)	1kit	製品仕様変更の為	93507-1692へ変更
322	93402-1692	森永生科学	モリナガFASPEK卵測定キット(卵白アルブミン)	1kit	製品仕様変更の為	93506-1692へ変更
322	93404-1692	森永生科学	モリナガFASPEK小麦測定キット(グリアジン)	1kit	製品仕様変更の為	93508-1692へ変更
322	93405-1692	森永生科学	モリナガFASPEKそば測定キット	1kit	製品仕様変更の為	93509-1692へ変更
322	93406-1692	森永生科学	モリナガFASPEK落花生測定キット	1kit	製品仕様変更の為	93510-1692へ変更
696	31260-1501	化学用	酢酸ビニルポリマー-50%	500g	在庫終了次第、31261-1501へコード変更、価格変更	
603	91105-1657		シリカゲル青5〜10メッシュ(富士シリシア化学)	12.5kg	12.5kg品の在庫中止	
603	91106-1657		シリカゲル白5〜10メッシュ(富士シリシア化学)	12.5kg	12.5kg品の在庫中止	

【変更】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更情報
55	12555-1201	一級	亜硫酸アンモニウム水合物	500g	CASNo.:7783-11-1 に訂正
140	80095-1210	一級	よう化カルシウム四水合物	25g	四水合物 ⇒ n水合物 に変更
285	81035-1235	一級	ドデカナール		冷蔵保管 安定剤:DL-α-トコフェロール約0.5%
311	49093-1635		トリアクリル酸2-エチル-2-(ヒドロキシメチル)-1,3-プロパンジオール	25ml	FW:296.33 ⇒ 296.32
311	49093-1630		トリアクリル酸2-エチル-2-(ヒドロキシメチル)-1,3-プロパンジオール	500ml	FW:296.33 ⇒ 296.32
324	65407-4301	カラムクロマト用	フロリジル60〜100メッシュ	500g	品名:フロリジル150〜250μm(60〜100メッシュ)